

人气博客

村官博客
晒抗旱自救蹿红



2月4日,一个“漯河村官”引起了网友们的关注,并迅速蹿红。博客的主人“漯河村官”自称是漯河市一名普通的村官,2月3日发表第一篇《我村村民开始开展抗旱自救工作》博文,详细介绍了村里抗旱的情况,并贴出了8张抗旱照片。

值得一提的是,博文里他提到为了抗旱连满月的儿子都没顾上,这一细节被做成标题:“河南村官:为抗旱救灾我顾不上刚满月的儿子”挂在博客首页,各大网站纷纷转载。

“漯河村官”的那种来自基层的原生态的抗旱场景和朴实的语言,在网友中引起强烈反响,其中一篇博文的回复超过了600条,其博客也从之前点击量不到2万,迅速飙升到18万多。

“漯河村官”写博客晒抗旱自救的行动,得到了众多网友的好评。但也有一些网友提出了质疑,认为“漯河村官”只是一时作秀。

近日,记者通过电话联系上了“漯河村官”,他叫张超,是漯河市源汇区阴阳赵乡尹庄村党支部副书记,今年29岁的他之前是漯河小学的办公室主任。“我只是做该做的事情,不想要表扬,也不想要质疑。”张超说。宗仁

网事焦点

雕像大卫“披”上了休闲装、希腊女神维纳斯“套”上红布兜……应对网站删除“暴露”名作图片的做法,近日豆瓣网网友发起“反低俗——给名画穿衣服”活动。虽然得到许多网友响应,但该活动的链接已被删除。



“洗衣服的少女”穿上制服和旗袍

网友动手 为露点名画“穿衣”



从人体模特到时装模特的大卫



“尤文图斯”引导人民

给“露点”遮羞顿生滑稽

日前,记者在豆瓣网“反低俗——给名画穿衣服”活动的图片区看到,网友利用图像处理软件为名作中“露点”的人物“穿上”了款式各异的服装,图片顿生滑稽感。

据该活动区公告称,前两天网友在豆瓣网相册中上传了一组文艺复兴时期的世名画,网站立即删除了丢勒的《亚当与夏娃》等一些暴露隐私部位的作品图片。这随即引起了豆瓣网友热议,并引发了一场讽刺性的“反低俗”活动。

不过,前天上午10时,

记者点击该活动链接时,页面提示为“访问的页面不存在”。另外,之前被网站删除的主题为《文艺复兴》的相册已经恢复。

网站称帖子属性难判断

前天上午,豆瓣网媒体外联部门工作人员表示,之前被删除具有裸露图片的帖子是考虑到上级相关部门反色情内容的要求。为保险起见,网站关闭了一些无法判断是否属于色情内容的帖子。“我们会根据相关政策,及时判断帖子属性,对于可以公开发布的内容,也会重新开启和鼓励网友发布。”这名工作人员说。据《法制晚报》

热帖排行

(截至10日17时)

▷ 新浪杂谈

面对百年不遇的旱灾,城里人该做些啥?

ID:桂花居

网友反应:当你端起饭碗,请想想碗里米饭哪来的,看看农民那焦虑的眼神。从现在起,节约用水,能省则省,不是为你自家省水费,而是为国家为人

类省生命之源。

▷ 搜狐社区

金融不景气,找个好工作,不如找个好老公。

ID:雾岚风轻

网友反应:这种观点在刚大学毕业的女生群体中确实比较盛行。如果刚毕业找个老公,两情相悦,也还行,若仅仅为了寄生,估计将来更惨。

网言网语

闲置物品“新家”——全球捐赠网

每个人家里可能都有一些闲置物品,借助一个全新的“全球捐赠网”可以帮助你找到处理的好办法。

在美国纽约,每天产生的垃圾达1.2万吨,其中的可回收垃圾只有50%得到了循环再利用。为解决这一问题,美国环保人士德龙·比尔2003年创建了一个免费物品交易平台,鼓励人们将闲置的物品免费赠送给需要的人。

这个交易平台(Freecycle

目前该网站只有英文界面,但可以搜索China找到中国的群组。

据《信息时报》

色影无忌

百鸡宴

每年一次为期四天的“军坡节”近日在海南各地举行。这是当地群众纪念民族英雄冼夫人而举办的民间奉祀活动,也是在海南省世代相传的乡情民俗。军坡这天,家家户户大摆宴席,邀请亲戚朋友过来,互相道贺。



圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

今年炮声格外响
市民网上争议多

禁还是解



从春节到元宵,鞭炮声就没有断过,年味是增加了不少,但空气中弥漫着的烟雾也着实让人生厌。到底解放“禁鞭令”是好事还是坏事,看看都市圈圈网友是如何论战的。

原帖回放

昨儿元宵节,一大早六七点就被鞭炮声吵醒,最后的疯狂就此拉开序幕。整整一天耳边都不时地有鞭炮声响起,吵死了。以前都禁放鞭炮了,为什么现在又放开?

放鞭炮作为春节的一个传统风俗确实有着很大的魅力,农村里放放也就罢了,地方开阔,可作为一个大都市呢?高楼林立,回声又大,一个地方放鞭炮周边一大块就别想安静,正所谓“余音绕梁三日不绝”。城市的噪音污染和空气污染本来就够大的了,一放鞭炮倒好,今天的大雾估计和昨晚的鞭炮有很大的关系。另外,城市人口密度太高,危险系数也高。前天下班回家的路上看到一家三口在放魔术弹,噌噌的魔术弹确实好看,可是正对着路放的!下班的人群熙熙攘攘的,万一伤着人怎么办?更要命的还在后头,一个变压器就架在那边,电线像蜘蛛网一样,那魔术弹就在电线和变压器间绽放出星星点点的火花,看着让人胆战心惊。虽然鞭炮声增加了不少年味,但是噪音、气体危害也十分大,总体衡量绝对是弊大于利。依我个人想法还是禁的好,你们认为呢?

网友热评

禁令派:从春节到元宵,没有几天是睡得安稳的,半夜

经常被鞭炮声吓醒,导致整晚失眠,第二天一点精神都没有。除此之外,空气质量明显不如年前,灰蒙蒙的,一股放鞭炮后的硝味,十分刺鼻。最重要的是放鞭炮实在是太危险了,一不小心就会伤到人。

解令派:过年,不就是图个热闹嘛!在实行“禁鞭炮令”的这几年,每逢过年都是冷冷清清的,特别是除夕夜、元宵夜一点意思都没有!现在好了,全家人聚在一起除了吃饭还能放放烟花爆竹,其乐融融。不过本人绝对赞同放鞭炮的时候应注意安全、注意时间的,毕竟很多人还要上班上学,不能影响他人正常休息。

中立派:就单纯解令或禁令这个话题根本不值得争论,个人认为过年放鞭炮没什么不好,老百姓嘛就图个喜庆。但可以去一些宽阔的广场集中燃放,让市民前往观赏。这样既满足了大家的愿望,又减少了事故的发生还环保,何乐而不为呢?如果你非要在家门口放,火星乱飞的难免出意外,这样就得不偿失了。

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

相约星期天 闪出个朋友

“闪约八分钟”新年新气象,继续与单身的您相约星期天。都市圈圈网(www.dsqq.cn)自去年六月份启动该项交友活动以来,“闪约”已经成为南京单身白领中最高效、最经济、最流行的约会方式,每场活动的成功率都保持在30%以上。

每周末下午,E缘频道都会举行这样一场都市白领的“闪约”活动,鲜花围绕,美食当前,朦胧浪漫的气氛中两个陌生男女面对面地坐着,他们只有8分钟时间相互交流和了解。据工作人员介绍,参加这

场约会的人基本上都是白领,共16人,8男8女。这种约会是时下欧美最流行的交友方式。它的好处是:不会尴尬,绝对安全、节省时间、经济划算等等。大部分人在八分钟里聊的话题集中在工作、生活、爱好、网络、新闻等。现在免费注册成为都市圈圈网伊缘频道会员,更可享受九折优惠。

报名热线:96060

025-84783681;

咨询QQ:896294841;

MSN:jsyiyuan@126.com;

报名地点:正洪广场东宇大厦28楼2808

看《武王伐纣》

日前,古装大戏《封神榜》下部《武王伐纣》在江苏综艺频道热播,深受观众欢迎,都市圈圈网友也在论坛上热议。现江苏都市网推出活动,网友观看《武王伐纣》,在圈圈论坛上聊剧情,说明星,说说你最喜欢的神话人物,就有机会获得苏果兑换券。

赢取苏果券

本次苏果券的赠送方式是对圈友在“声色俱乐部”的签到情况,以及在其他版块的发帖、回帖等综合情况进行考核,评出获得苏果券的圈友。如有任何疑问,欢迎加入互动圈圈官方分区QQ群:10628505(注明“互动圈”,以便及时认证)。

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

喝羊奶去火治便秘

春天到了,天气比较干燥。不少朋友出现咽喉干痛、眼睛红肿、烂嘴角等现象,严重的还会流鼻血、便秘。虽然大家认为这是普通的“上火”症状,但万事直通车营养保健师孙丽丽却表示,有火气的部位不同,去火的方法也不同,建议大家要对“火”下药。

在中医中,把头昏、咽喉肿痛等偏上部位的火热症状叫“上焦火”,把烦热口渴、胃脘痛等中间部位的叫“中焦火”,把便秘、尿赤等偏下部位的叫“下焦火”。又按脏腑开

窍,把目赤肿痛称“肝火”;鼻扇气喘称“肺火”;口舌生疮称“心火”等等。结合内在情况,这些火还可统分“虚实”两大类,症状重,来势猛的属实火;症状轻,时间长并伴手足心热、潮热盗汗等的属虚火。

治疗“上火”有两个方法:一是“药疗”,比如治“心火”用导赤散,治“实火”用三黄片、牛黄解毒片等药泄火。二是“食疗”,例如去心火可以喝莲子汤,吃猪肝可去肺火,胃里有火可以喝点绿豆粥,去肝火可以试着喝点梨水。要去肾火,可以选择用

枸杞子、山萸肉煮猪腰汤喝。

如果想省事,还可以选择每天睡前喝杯羊奶。《本草纲目》中记载,羊奶甘温无毒,润心肺,治消渴。羊奶脂肪颗粒细小,且颗粒大小均匀,营养成分吸收快,消化时间短,对于便秘、口疮、头疮都有不错的效果。喝的时候再加入适当的蜂蜜,更会事半功倍。据正在热销的海思美科羊奶粉的销售人员透露,不少喝过海思美科羊奶粉的朋友都在接受回访时表示,服用两周以后,便秘情况有不同程度的好转。

TOP1:E缘一不爱红“妆”爱武装,情人节我们一起CS

热度指数:99℃

TOP2:E团购一爱你最幸福,完美情人节送礼大攻略

热度指数:95℃

TOP3:论坛一爱她,你就大声说出来

热度指数:88℃

TOP4:视频一魔术大师情人节现场教您“把妹”魔术

热度指数:86℃

TOP5:E生活一茅山一日游体验浪漫情人节

热度指数:86℃